



első Zeppeha London felett fog... zenni a gyilkos bombáit...

Anglia nem sziget-több! Legalább a levegőben nem az!

Amint elvette méltó jutalmát a belga, merő, épp úgy fogja elvenni a francia...

S Portugália? Vilmos császár már megmondta a véleményét arra vonatkozóan...

Hiába kürtölik hasug győzelmi híreikkel tele a világot, hiába akarnak elkése...



kötészetekben egy pár cipőért és négy ingért...

Nem csoda tehát, ha nagyon szegényesen jelent meg az ifjúknak előtt...

Kihallgatást e szavakkal zárta be: - Nincs más bűnöm, mint hogy XVI. Lajos...

Mikor a haláltűtet kimondták, megkérdezte tőle az úr, van-e ellenvétele?

Mámap egy romos kétkeresű kocsin, kopott fehér öltönyében, fehér főkötővel fején...

"Ejjen a kőfaragás!" rivalgott a tömeg. És volt egy hatalmas onstrák császári has...

De nemcsak ő esett ott a hóhér áldozatán. A francia forradalom alatt sok más nő nyaktilóval...

Lehet-e tehát csodálkozni azon, hogy az állati szenvedélyiben fékezhetetlen, istentagadó...

A Monarchia és Németország közötti viszonyok... időkben méltón viselte magát a háború...

Különösen nálunk Magyarországon van szükség arra, hogy azok a kik tehetik, másképp pedig azok, a kik erre bízva vannak...

Különösen most kell az arra illetékes embereknek komolyan hozzáfogniok a segélyező munkához...

Nehéz, sőt, szomorú hónapoknak nézünk elébe és e nehéz hónapok csak a társadalom támogatása teheti könnyebbé.

A magyar társadalom bámulatraméltó és szinte váratlan példáját mutatta az együttérzésnek...

A magyar társadalom valóban szépen és a nagy küzdelemhez méltón munkálkodott a háború első negyedében...

Mindazonáltal, a kiknek a sors megadta azt a lehetőséget, hogy ezt a világháborút kedvező körülmények közt éljék át...

Ha mindenkinek, a ki ithonmaradt, lehetővé tesszük, hogy valamiképpen átélje e szomorú időket...

Adakozzunk a Vöröskeresztnek!

Szolgálok a hadhivonulattal itthonmaradt családtagjait.

Hervadásba ment át a termékek. Két kezével passzt az ényészet...

Százaszorosan is szomorú mostan, Mert nemzetem vérző csatákban van...

Galicia híres lett a neved, Sok piros vér áztatja földedet...

Majd ha ismét eljön fekete, golyás virágot hosz erdő, mező, rósa: A győzelem fegyverinket pihen...

Schleslitznak karácsonya. A szeretet a megértés fennségein magasságos ünnepe...

A névtelen feljelentő. Valami estében bujkáló alak névtelen feljelentést tett a győri hadkiegészítő parancsnokánál...

Belgrád bevételeinek hatása Szombathelyen. Vitéz hadseregünk a hét folyamán Belgrádot...

Abolj postaszemélyek küldése folyó cember hó 15-től 15-ig az ús...

Rendele. a kormányról. A hivatalos lap közölte a kormányrendeletét...

Ugyanaz a kormányrendelet, mely az eladott szánt kenyér előállítását és forgalomban hozását szabályozza...



# Tisztelt barátom!

# Értisztító

Senki sem tudhatja, mikor érhetik testü szorvedések, Ön sem. Ha azt is hissi, hogy erős és egészséges ki tudja nemo-támadják már alattomban a szervezetét egy gonosz betegség csúrái. Ébredjen fel és tekintsen figyelmesen lényének bensejében, akkor láthatja, mennyit vétkezik napról-napra legnemesebb szereti, azóval saját maga ellen véngálja meg egyszer alaposan egész testét! Azt fogja tapasztalni, hogy az emberek sokkal jobban ápolják külsőjüket. Minden nap mosdanak és fürdenek, néha fölölágnak sokat is, tehát a külső tisztaságról kellően gondoskodnak; de ha valaki azt kérdemé, hogy mi is tesznek az emberek belső szerveik tisztasága érdekében főképpen

a vér tisztítás

Vulnerál-védővel

tekintetében, akkor nem lehet kielégítő feleletet adni mert erről ugyánólván egyáltalán nem gondoskodnak. Ennél fontosabb dolgok jutnak az emberi szervezetbe és mégsem gondolnak arra, hogy megszabadítsák a szennyből a tisztaságtól, hogy eltávolítsák a testből mindazt, ami nem odavale

## hogyan kell tisztítani a vért!

Ezt a teát előírás szerint, az az első napján, harmadik napon egy csészevel kell inni fogja, hogy ember, és pedig egészséges ember. Ez a tea megadja testének az egészséget, életkedvet, szellemi fiatal rugékonyságot, erőt, ellenállóképességet, szellemi életkedvet egészen agg koráig és mindig legjobb barátja lesz és marad. Ez megvédi az egészséget minden felfőli lámadó betegségek (extraktó), mindenféle betegségtől és csodásan javítja a közelméletet. A legjobb szer a nedvek megromlása, károsítás, szorog, szorog és vesebajok anyagcsere zavara

Pedig egészséges vér az az élet alapja, hiszen a vértől ered az emberben minden meleg, munkaképesség és erő. A vér tisztasága tehát egyértelmű az egészség megóvásával. Leginkább vétkezik az egészségre ellen az az

## a vér tisztítása

érdeklében nem tesz semmit. A vér szennyesítést akár károsít, akár bennök, idémek elő minden betegséget ugyan ered minden kór, tömördek nyomorúság, vesebetegség, keserűség és fájdalom.

## az idegesség

legnagyobb nyomorúsága csakis a vér hiányos tisztasága és táplálására vezethető vissza.

Mindezen olyan idegtápnasz, mely évés után a szervezetet bármiképp is hatna az idegokra. Bármilyen mépen és mennyiségben hirdetik is az effőle szerket, az mind csak a szervezetet károsítja és félrevezetés egész károsodásos orvoslás és csak arra jó, hogy a minden szellemesébe képesekodő betegnek az utolsó garaszt is elvagyja tőle. Csak egyetlen

## idegtápnasz

... és az a vér, míg pedig ...

## egészséges, tiszta vér.

Ha látja el az idegrendszer legfinomabb idegeit, az az adja meg az idegnek a szükséges táplálékot, az erőt és ellenálló képességet, amelyre oly nagy szükség van az embernek a létiért való kemény küzdelemben. Egészséges vér nélkül nem viasz semmi, ha még olyan idegtápnaszokat raknak is eléje.

## Mivel tisztítsuk tehát a vért?

A természet maga mutatja az utat. A természetvilág egészével együtt közt található a legtermészetesebb és

## legkiválóbb vértisztító szer.

légszert emlékeztet a természet örök törvényeire, ahogy az örökké fennálló állat- és növényvilágban a természet törvényeket senki sem tudja és nem is fogja megdönteni. A lehető legjobb vértisztítószer meg kell ismernie. Ez

Grundman P. gyógyszerész

## Küszvény és csoma

... asonkival vértisztítások, gyomor és ... A tea rendszeres használata a ... — Mellőzve a helyen a ... sorozatát ámbár napenként ésszerűen a ... károsít és először levelek és ... szorog hatásától.

Mindenki győződjék meg maga a tea megfogásáról és fejtsse ki azaz hatását, hogy jó lehet a ... est a teát másoknak is. Csomagja 2, 4, 6 Ker. Próbacsomag 1 d. 5 Nyos ... csomag 4 ker. Egy sikeres kúrához 2 db. 6 Ker. csomag ... 10 koronát.

## Grundmann P. gyógyszerész

Berlin, SW. 68. Friedrichstrasse 200.

... órák 8-7-ig vasárnap is.

Küszvény és csoma

## Küszvény és csoma

vagy vértisztításban ... egy módon ... vagy ezen teákkal egy ... csomag ...